

Чебулинская газета

6 февраля
2009 года
Пятница
№ 9 (8084)

Газета издаётся с 1935 года. Цена договорная.

Главная тема: социальная политика

ДВЕ КОРОВЫ · ДВА ТЕЛЁНКА.

И о кризисе можно не думать



В это непростое время областная администрация предложила комплекс социальных мер по поддержке малообеспеченных многодетных семей. Тех, в которых растут 5 и более детей. Их не так уж и много по всей стране, а в нашем районе всего восемь. Им было решено выдать по пять килограммов мяса и по килограмму свежезамороженных ягод с сахаром. Всё-таки семья с детьми - это золотой резерв страны.

Акция была продумана до мелочей. И районный центр социальной защиты населения, получив 2 февраля продуктовые наборы в Яйском рай-

потребсоюзе, оперативно, в течение суток, развеяли по разным сёлам.

* * *

Увесистый пакет с баночками ягод и мясом последнему адресату был доставлен в одну из отдалённых точек района - семье Елены и Александра Баум в Кураково. А в ней, оказывается, воспитывается восемь ребятишек! Один другого меньше. Шесть детей родных, а двух девочек-малышек пришлось взять на опекунство, когда сестру Александра, живущую почти по соседству, лишили родительских прав.

Основной семейный бюджет составляют со-

циальные пособия. Елена когда-то была дояркой кураковской фермы. Потом молочное производство в Куракове рухнуло, а Елена родила шестого ребёнка, Георгия. Вспомните фильм, когда вокруг все большие начальники, а героиня Натальи Гундаревой говорит: «А я просто мама».

Труд мамы бесценен. Заботливой, не пьющей, любящей детей. Елена Баум и есть такая мама.

* * *

Семья Баум живёт на кураковской окраине в одной половине кирпично-го дома в окружении тайги. Лошади на взгорке во дворе, мычание коровы, доносящееся из глубины построек, две собаки с маленьким котёнком, спрятавшимся от мороза в сено, эти признаки деревенского трудолюбия сразу бросаются в глаза.

Александр стоит на учёте по безработице в центре занятости. В их деревне вакансий для него нет, а он, кроме среднего образования, другого не имеет. Но, когда в Кураково требовалась рабочие руки, молодой отец большого семейства трудился в СДС, и в Чумайском совхозе. Однако настоящую опору для

себя семья Баум нашла в разведении подсобного хозяйства, а счастье - в детях.

Большой огород и полная стайка скотины дают их многоголосому семейству пищу круглый год. Готовить Елена умеет, ведь когда-то она выучилась в ПТУ на повара.

- Время в деревне летит незаметно, - рассуждает Елена. - До обеда во дворе возишиесь, к вечеру - опять надо выходить к скотине. Нам это нравится. Траву скосить в сенокос - нанимаем трактор, с остальным управляемся сами, на лошадях.

Муж не пьющий. Хороший рыбак. Да я лучше деньги на сладости потрачу, чем на выпивку. Не понимаю тех, кто живёт в деревне, как на голой кочке. Ни огород не сажает, ни корову не держит.

Поблагодарив и губернатора, и заведующую отделом соцзащиты населения Ирину Загайнову за доставленный набор с вкусными и полезными продуктами для ребятишек, Елена Баум поинтересовалась, а правда ли, что в Кузбассе таким многодетным семьям, как их, дадут по корове.

Услышав утвердительный ответ, Елена с ульбкой вздохнула:

- Мы давно мечтали завести вторую корову. Но средства на большие покупки не хватает. Я как услышала по радио про это, обрадовалась и в сельсовет уже сходила, сказала, что мы хотим держать две коровы. Едоков у нас много. Ребятишкам молоко только и подавай.

Валентина АЛЕКСЕНКО.
На снимке: Елена Баум с детьми на личном подворье.

метил, что в Чебулинском отделе много молодежи. Набравшись опыта, молодые сотрудники смогут более оперативно раскрывать преступления.

В работе с неблагополучными семьями по-прежнему отводится большая роль участковым уполномоченным милиции.

В январе на нашей территории зарегистрировано 28 преступлений, причём идёт заметное снижение краж.

Пресс-служба администрации района.

ПО ПОНЕДЕЛЬНИКАМ ГЛАВА РАЙОНА БУДЕТ ВЕСТИ ПРИЁМ ГРАЖДАН В СЕЛАХ

В следующий понедельник, 9 февраля, во второй половине дня после личного приёма граждан в администрации района П. П. Пасов поедет в Чумай. Такое решение он принял в этом году. Во времена кризиса деревня должна и будет развиваться, говорит Пётр Павлович. Чтобы не остаться без куска хлеба, даже горожане будут мигрировать в села и сажать для своей семьи огороды, держать скот.

Желающие пообщаться с главой района после двух часов дня могут прийти в здание Чумайской сельской администрации. А через неделю у главы будет выезд в Усть-Серту.

События, новости, факты

■ В рамках Года молодежи в библиотеках района дан старт районному конкурсу «Молодежь. Книга. Библиотека», который пройдет с 1 февраля по 30 сентября 2009 года среди молодых читателей библиотек. Финал конкурса состоится в Верх-Чебуле в октябре на читательской ассамблее «Читающая молодежь района». Конкурс проводится с целью формирования в общественном сознании молодежи потребности к чтению как неотъемлемой части культуры современного человека, общественного признания молодых читателей, активизации работы библиотек по приобщению молодежи к чтению.

■ 1 февраля ДЮСШ подписала контракт с баскетбольным клубом «Кедровка» на участие воспитанника спортивной школы Романа Волкова, ученика 7 «б» класса Верх-Чебулинской средней школы, в первенстве России по баскетболу среди юношей 1995 года рождения в составе команды «Кедровка».

С 1 по 9 февраля проходит полуфинальная часть первенства России, а в июне Роман поедет играть за команду «Кедровка» в финале первенства России, который пройдет в Москве.

■ Начала работу трудовая бригада, состоящая из школьников. Основной фронт её работы - очистка территории поселка от снега. Департамент молодежной политики и спорта Кемеровской области уже выделил необходимые средства на зарплату членам трудовой бригады. Курирует работу бригады директор спортивной школы М. А. Баранов. Пенсионеры, остро нуждающиеся в помощи по уборке снега с подворья, могут обратиться по телефону 2-13-81.

■ 4 февраля в Кемерове прошла акция по вручению одаренным детям из малообеспеченных семей компьютеров. Инициатором этой акции выступил губернатор области А. Г. Тулеев. Из Чебулинского района на приеме у губернатора побывал ученик 9 «б» класса Верх-Чебулинской средней школы Кирилл Желудков.

Редакционная служба новостей.

Акция добра

Куда можно перечислить однодневный заработок?

Чтобы поддержать социально незащищённых людей в это непростое время, администрация области приняла решение перечислить однодневный заработок для приобретения персональных компьютеров одарённым детям и студентам из многодетных, приёмных, опекунских и малообеспеченных семей.

Администрация области призвала последовать их примеру жителей Кузбасса. Губернатор области надеется на мудрость людей и понимание важности вопроса, он уверен, что эта акция доброты найдёт отклик в сердцах земляков, собственников компаний, предпринимателей, руководителей предприятий, учреждений.

Ниже даются реквизиты, по которым можно перечислить средства, участвуя в данной акции, в бюджет Чебулинского муниципального района:

УФК по Кемеровской области /Финансовое управление по Чебулинскому району/
ИНН 4244001366
КПП 421301001
ОКАТО 32237551000
ГРКЦ ГУ БАНКА РОССИИ ПО КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ г. Кемерово
Счёт 40101810400000010007
БИК 043207001
КБК 855 207 05000 05 0053 180 (прочие безвозмездные поступления).

Новая инициатива красота спасёт мир

Все мы знаем, что 2009 год в России объявлен Годом молодёжи, а глава района П. П. Пасов к этому добавил, что Год быка на территории района, ко всему про-

чему, будет ещё и Годом цветов, садов.

Сейчас в администрации района разрабатываются условия стимулирования хозяев лучших приусадебных участков, учреждений, предприятий, которые разобьют возле административных зданий сады и цветники.

- Кризис кризисом, а мир спасёт красота, - говорит глава района.

Администрация Верх-Чебулы уже задумалась над планом благоустройства районного посёлка. Её примеру, наверное, последуют и другие.

Рабочий визит генерала

Начальник ГУВД по Кемеровской области генерал-лейтенант милиции Александр Николаевич Елин провел рабочую встречу с сотрудниками районного отдела внутренних дел.

Генерал-лейтенант поставил задачи перед чебулинскими милиционерами, указал на недостатки в их работе и от-

Точка зрения

Ваш выбор

Экзамен по выбору - это экзамен для тех, кто планирует поступать в ВУзы. А когда было легко поступать? Люди, имеющие высшее образование, знают, что надо хорошо потрудиться, чтобы сдать вступительные экзамены в институт или университет. Стоит ли поэтому удивляться сложности экзаменационных материалов, подготовленных ФИПИ?

О том, что иностранный язык нужен в каждом вузе, знают все, но не всегда относятся к этому предмету серьезно, думая, что проблемы будут сами решаться по мере их поступления. Зачем, по их мнению, надо учиться в школе, если родители уже подготовили деньги для учебы, и диплом о высшем образовании, можно сказать, уже в кармане. Многие предпочитают тратить время на секции, танцы, компьютеры вместо того, чтобы посещать элективные курсы и сидеть за учебниками. Не говоря уж про то, что некоторых старшеклассников даже не в сильные морозы трудно увидеть в школе.

А реальность, к сожалению, такова, что даже при хорошем уровне преподавания, наличии технических средств

обучения в кабинетах и индивидуальных занятиях с репетиторами средняя оценка за ЕГЭ по английскому языку по Кемеровской области в 2008 году была 3.5 и 2.9 - по немецкому языку. И это при том, что сдавали этот предмет по выбору, в основном, выпускники городских школ, лицеев и гимназий. И дело не только в сложности заданий. Чтобы получить «4» по иностранному языку в прошлом году, нужно было набрать 59-84 балла.

Способному ученику из общеобразовательной школы, где иностранный язык три раза в неделю, надо приложить немало усилий, чтобы подготовиться и сдать экзамен по иностранному языку, где есть и аудирование, и письмо, и грамматика, и чтение, и говорение. Стоит ли надеяться на хорошие результаты выпускнице, которая только ТЕПЕРЬ, в третьей четверти 11 класса, села за учебники? Конечно, еще есть четыре месяца впереди, так и надо ведь работать, а не настраивать ребёнка на заведомый провал. Пока же не видно особого стремления 11-классников что-то учить.

При возросших требованиях к иностранному языку в ВУЗах не будет удивительным, если через некоторое время, в средней школе экзамен по иностранному языку сделают обязательным. Поэтому надо всем пересмотреть своё отношение к этому предмету. Чтобы улучшить качество обучения, надо оснастить кабинеты ИЯ техническими средствами обучения. Уже сегодня восьмиклассникам я посоветовала бы задуматься над своим будущим и решить, что важнее - прогулки до 12 ночи сейчас или ВУЗ завтра. И надо ли быть в престижный ВУЗ, если он не по зубам. А всем выпускникам хочется пожелать терпения, настойчивости и удачи.

P.S. 2 февраля, когда эта статья уже была написана, стало известно, что в те ВУЗы, куда собираются поступать наши одиннадцатиклассники, экзамен по английскому языку сдавать не надо. Я за них рада, ведь теперь можно лучше подготовиться к другим экзаменам. Но надеюсь, что на следующий урок английского языка они все-таки придут с учебниками...

Т. СОВЕТОВА.

Почтовый ящик

ПОМОГЛИ УБРАТЬ СНЕГ

Дорогая редакция! Мы, пенсионеры села Куракова, хотим сказать огромное спасибо ученикам и учителям Кураковской школы за то, что они помогли нам очистить от снега дорожки, ведущие к нашим домам. Ребята после уроков с лопатами под руководством своих классных руководителей и учителей Т.Н. Шубиной, А.А. Митаевой, Т.И. Каковой, Н.А. Шубиной с азартом, быстро и качественно справились с непосильной для нас работой.

Вот фамилии этих добровольных помощников: Алеша Хорошилов, Василина Горелова, Женя Синкин, Паша Перфильев, Ира Перфильева, Наташа Прокопьева, Саша Шакарнис, Максим Каков, Рома Трибунский, Сережа Пожидаев, Лариса Николаева, Саша Баум, Аза Баум, Витя Тайченчев, Оля Перфильева, Юля Вотинова, Надя Агеева, Ира Халабурда, Оля Абрамкина.

Пенсионеры
Л. АБРАМКИНА, Т. АБРАМКИНА, Н. АЛЕКСАНДРОВА.

КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
Администрация Чебулинского района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 30.01.2009 № 56-п
пгт. Верх-Чебула

О мерах по предупреждению распространения на территории района заболевания свиней африканской чумой

В связи с обострением эпизоотической ситуации по заболеванию свиней африканской чумой (далее - АЧС) в Южном федеральном округе Российской Федерации, учитывая особую опасность этого заболевания и в целях недопущения распространения его на территории района:

1. Предупредить руководителей хозяйств, всех форм собственности о личной ответственности за соблюдение Федерального закона «О ветеринарии» и Закона Кемеровской области «О ветеринарии Кемеровской области» в части соблюдения подпунктов:

- о переводе хозяйств на режим работы предприятий «закрытого типа»;
- немедленном информировании ветеринарной службы района в случае внезапного или повышенного падежа свиней;

- о принятии мер по пресечению несанкционированных перевозок поднадзорных госветнадзору грузов, и в первую очередь живых свиней, свинины и продукции свиноводства;
- об организации дезбарьеров для выезда и въезда из свиноводческих хозяйств.

2. Активировать работу противовспышечной комиссии.

3. Рекомендовать главному ветеринарному инспектору района Б.Б. Мальцеву:

3.1. внести необходимые дополнения в планы мероприятий по предупреждению инфекционных заболеваний, включая АЧС;

3.2. принять дополнительные меры по пресечению несанкционированных перевозок поднадзорных госветнадзору грузов, в первую очередь живых свиней, свинины, продукции свиноводства;

3.3. совместно с ОВД по Чебулинскому району обеспечить контроль за поступлением и реализацией поднадзорной продукции только с сопроводительными ветеринарными документами в организациях и у предпринимателей, осуществляющих торговлю мясной продукцией на территории района.

4. Начальнику отдела по мобилизационной подготовке, ГО и ЧС В.А. Вайкутису совместно с заинтересованными службами района провести ревизию запаса дезинфицирующих, противакарицидных средств, спецодежды, дезинфекционных установок, средств для сжигания трупов животных, уничтожению мышевидных грызунов и при необходимости пополнить их.

5. Рекомендовать руководителям СПК «Чумайский», ФБУ колонии поселения № 2, ФБУ колонии поселения № 3, охотхозяйства «Шестаковское» перевести хозяйства на режим работы предприятий «закрытого типа».

6. Главам поселка Верх-Чебула, сельских территорий:

6.1. провести на подведомственных территориях разъяснительную работу с населением об опасности заболевания свиней африканской чумой и необходимости немедленно информировать ветеринарную службу района в случае возникновения внезапного падежа свиней;

6.2. обеспечить безвыгульное (в закрытых помещениях) содержание свиней в личных подсобных хозяйствах;

6.3. решать вопросы привлечения владельцев животных к ответственности за свободный выпуск свиней и в случаях сокрытия внезапного падежа свиней.

7. Рекомендовать ОВД по Чебулинскому району (П.А. Шнит) усилить контроль за ввозом на территорию района животноводческой продукции, сырья животного происхождения, всех видов кормов и живого скота. Проводить проверки сопроводительных документов на наличие подтверждающих безопасность и выезд с территорий, благополучных по африканской чуме свиней.

8. Финансовому управлению (Т.Т. Горлова) создать резерв средств для проведения профилактических мероприятий и выплаты компенсации за отчуждение и уничтожение животных.

9. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Горлова В.К., заместителя главы администрации по агропромышленному комплексу, начальника управления сельского хозяйства.

Глава Чебулинского района

П. П. ПАСОВ.

Год молодежи

Дом пустой, живите, кто хотите



Действительно, умом Россию не понять. В век ипотеки, закабаляющей людей на всю жизнь и разорившей миллионы, возможно бесплатно заселиться в квартиру, в кирпичном доме на двух хозяев и жить вполне прилично.

Молодожены Валерий и Ольга Савченко после свадьбы жили с родителями. Через некоторое время в доме напротив умер одинокий старый человек. Наследники его проживают в Новокузнецке. Но поскольку квартира была запущена и продать ее в Боровом некому, машины наследство рукой.

Бесхозное жилье в скромом времени могло превратиться в руины. Такие памятники «хозяйствования» в Боровом есть. Зачем пропадать добру? Молодые взялись за дело, провели ремонт, покрасили, побелили, наклеили потолочную плитку, на окна повесили шторы, на пол постелили ковер, и квартиру стало не узнать.

Чистая, светлая, теплая и просторная. В такой маленькому Алексею просто благодать. 12 февраля ему исполнится год, но ходит он уже вполне самостоятельно. Мальчик спокойный, добрый. Без боязни идет к незнакомому

человеку. Значит, ребенок видит только любовь и ласку. Ныне бывает, что детишки не то что чужих, своих боятся.

Современную мебель и бытовую технику помогли приобрести родители. Да и как не помочь. Вместе ведь ведут подсобное хозяйство, чем и живут. Как говорит Валерий, ничего трудного в этом нет. Действительно, какие мелочи: напоить, накормить скотину, почистить в стайках, привезти воды. Да и скота всего-то ничего: 9 дойных коров, 14 голов молодняка крупного рогатого скота, три новорожденных теленка и полтора десятка свиней. Кто держал одну корову, тот поймет, что у парня с юмором всё в порядке.

Бывают и хитромудрые сдатчики, добавляют водичку в молоко. Когда лаборанты подтверждают такое действие, пробы молока берут индивидуально. Это несложно.

На вопрос, чего бы пожелали сами себе, молодые супруги отзываются так:

- Не знаем, чего жалеть, всё у нас есть. В будущем, возможно, переехем куда-нибудь. Наверное, в райцентр. Здесь, в Боровом, ни школы, ни клуба нету. А ребенок будет подрастать, ему нужно общение со сверстниками.

Но это всё в будущем. Жизнь покажет. Главное сейчас, на заре семейной жизни молодые счастливы, живут без обид и зависти, потому что в добре и согласии, своим трудом строят свою судьбу.

А. ЛЕЙБЕРТ.
На снимке:
семья Савченко.
Фото автора.



ПОНЕДЕЛЬНИК, 9

5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00
Новости
9.05 «Малахов +»
10.20 «Модный приговор»
11.20 «Контрольная закупка»
12.20 Т/с «Агент национальной безопасности»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 Т/с «Огонь любви»
16.10 «Давай поженимся!»
17.00 «Федеральный судья»
18.20 Вечерние новости
18.20 «Жди меня»
19.10 Т/с «След»
20.00 Т/с «Жаркий лед»
21.00 Время
21.30 Т/с «Группа Zeta»
22.20 «Зон бездны»
23.30 «Познер»
00.20 Церемония вручения премии «Грэмми»
02.00 X/f «Наверное, боги сошли с ума»

РОССИЯ 5.00 «Доброе утро, Россия»
5.07-8.30, 11.30, 14.20, 17.30,
20.30 Вести - Кузбасс
8.55 «Смерть в седле. Ипподром»
9.50 Т/с «Карамболя»
10.45, 17.55 Вести. Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00
Вести
11.50 X/f «Обратной дороги нет»
14.40 X/f «Обратной дороги нет»
16.30 Т/с «Кулагин и партнеры»
18.10 Т/с «Онажды будет любовь»
19.05 Т/с «Кармелита. Цыганка страсть»
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Т/с «Суд»
22.50 «Умереть и воскреснуть. Сильные духом»
23.45 Вести+
00.05 X/f «Пушкин. Последняя дуэль»

10.00, 13.00, 16.00, **ЖВ**
19.00, 23.00 «Сегодня»
10.25, 15.30, 18.30 «Чрезвычайное происшествие»
11.00 Следствие вели...
11.55 «Квартирный вопрос»
13.35 X/f «Последний оставшийся в живых»
16.30 X/f «Кодекс чести-2»
19.40 X/f «Зверобой»
21.40 Честный понедельник
22.40 «Ты, не поверишь!»
23.25 Т/с «Адреналин»
00.20 «Школа злословия»
01.10 «Quattroruote». Программа про автомобили
01.45 X/f «Черный свет»

ВТОРНИК, 10

5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00
Новости
9.05 «Малахов +»
10.20 «Модный приговор»
11.20 «Контрольная закупка»
12.20 Т/с «Агент национальной безопасности»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 Т/с «Огонь любви»
16.10 «Давай поженимся!»
17.00 «Федеральный судья»
18.20 Вечерние новости
18.20 «Пусть говорят»
19.10 Т/с «След»
20.00 Т/с «Жаркий лед»
21.00 Время
21.30 Т/с «Группа Zeta»
22.30 «Счастье разведчика»
00.10 Ночные новости
00.30 X/f «Между небом и землей»
02.10 X/f «Карусель»

РОССИЯ 5.00 «Доброе утро, Россия»

5.07-8.30, 11.30, 14.20, 17.30,
20.30 Вести - Кузбасс
8.55 «Покушение на Да-наю»
9.50 Т/с «Карамболя»
10.45, 17.55 Вести. Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00
Вести
11.50 Мультфильм
12.00 Т/с «Бандитский Петербург»
14.40 Т/с «Колдовская любовь»
15.35 «Суд идет»
16.30 Т/с «Кулагин и партнеры»
18.10 Т/с «Онажды будет любовь»
19.05 Т/с «Кармелита. Цыганская страсть»
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Т/с «Суд»
22.50 «Умереть и воскреснуть. Сильные духом»
23.45 Вести+
00.05 X/f «Пушкин. Последняя дуэль»

10.00, 13.00, 16.00, **ЖВ**
19.00, 23.00 «Сегодня»
10.25 «Чистосердечное признание»
11.00 Т/с «Место под солнцем»
12.00 Суд присяжных
13.30 Т/с «Шпионские игры»
15.30, 18.30 «Чрезвычайное происшествие»
16.30 Т/с «Кодекс чести-2»
19.40 X/f «Зверобой»
21.40 Очная ставка
22.40 «Ты не поверишь!»
23.25 Т/с «Адреналин»
00.25 «Главная дорога»
01.00 Суд присяжных

СРЕДА, 11
5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00
Новости
9.05 «Малахов +»
10.20 «Модный приговор»
11.20 «Контрольная закупка»
12.20 Т/с «Агент национальной безопасности»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 Т/с «Огонь любви»
16.10 «Давай поженимся!»
17.00 «Федеральный судья»
18.00 Вечерние новости
18.20 «Пусть говорят»
19.10 Т/с «След»
20.00 Т/с «Жаркий лед»
21.00 Время
21.30 Т/с «Группа Zeta»
22.30 «Михаил Кононов. Последние 24 часа»
23.30 Ночные новости
23.50 X/f «20 сигарет»
01.30 X/f «Принц приливов»

РОССИЯ 5.00 «Доброе утро, Россия»
5.07-8.30, 11.30, 14.20, 17.30,
20.30 Вести - Кузбасс
8.55 «Я шагаю по Москве. Геннадий Шпаликов»
9.50 Т/с «Дар Божий»
10.45, 17.55 Вести. Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00
Вести
11.50 М/ф «Умка ищет друга»
12.00 Т/с «Бандитский Петербург»
14.40 Т/с «Колдовская любовь»
15.35 «Суд идет»
16.30 Т/с «Кулагин и партнеры»
18.10 Т/с «Онажды будет любовь»
19.05 Т/с «Кармелита. Цыганская страсть»
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Т/с «Суд»
22.50 «Последний солдат. Афганистан»
23.45 Вести+
00.05 X/f «Имитатор»

10.00, 13.00, 16.00, **ЖВ**
19.00, 23.00 «Сегодня»
10.25 Особо опасен!
11.00 Т/с «Место под солнцем»
12.00 Суд присяжных

13.30 Т/с «Шпионские игры»
15.30, 18.30 «Чрезвычайное происшествие»
16.30 Т/с «Кодекс чести-2»
19.40 X/f «Зверобой»
21.40 И снова здравствуйте!
22.40 «Ты не поверишь!»
23.25 Т/с «Адреналин»
00.20 Борьба за собственность
00.55 «Суд присяжных»

ЧЕТВЕРГ, 12

5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00
Новости
9.05 «Малахов +»
10.20 «Модный приговор»
11.20 «Контрольная закупка»
12.20 Т/с «Агент национальной безопасности»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 Т/с «Огонь любви»
16.10 «Давай поженимся!»
17.00 «Федеральный судья»
18.00 Вечерние новости
18.20 «Пусть говорят»
19.10 Т/с «След»
20.00 Т/с «Жаркий лед»
21.00 Время
21.30 Т/с «Группа Zeta»
22.50 «Умереть и воскреснуть. Сильные духом»
23.45 Вести+
00.05 X/f «Пушкин. Последняя дуэль»

10.00, 16.00, 19.00 **ЖВ**
«Сегодня»

10.25 «Борьба за собственность»

11.00 Т/с «Место под солнцем»

12.00 Суд присяжных

13.30 Т/с «Шпионские игры»

15.30 «Спасатели»

16.30 Т/с «Кодекс чести-3»

18.30, 20.35 «Чрезвычайное происшествие»

19.40 Следствие вели...

20.55 «Суперстар»

23.05 X/f «Миссия невыполнима»

РОССИЯ 5.00 «Доброе утро, Россия»
5.07-8.30, 11.30, 14.20, 17.30,
20.30 Вести - Кузбасс
8.55 «Мусульмане»
9.05 «Мой серебряный шар»
10.00 Т/с «Дар Божий»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00
Вести
11.50 М/ф «Огонь»
12.05 Т/с «Бандитский Петербург»
14.40 Т/с «Колдовская любовь»
15.35 «Суд идет»

16.30 Т/с «Кулагин и партнеры»

17.55 Вести. Дежурная часть

18.10 Т/с «Онажды будет любовь»

19.05 Т/с «Кармелита. Цыганская страсть»

20.50 «Спокойной ночи, малыши!»

21.00 Т/с «Суд»

22.50 «Умереть и воскреснуть. Сильные духом»

23.45 Вести+
00.55 X/f «Рекрут»

10.00, 16.00, 19.00 **ЖВ**

«Сегодня»

10.25 «Борьба за собственность»

11.00 Т/с «Место под солнцем»

12.00 Суд присяжных

13.30 Т/с «Шпионские игры»

15.30 «Спасатели»

16.30 Т/с «Кодекс чести-3»

18.30, 20.35 «Чрезвычайное происшествие»

19.40 Следствие вели...

20.55 «Суперстар»

23.05 X/f «Миссия невыполнима»

00.55 X/f «Рекрут»

10.10 «Смак»

10.50 «Николай Еременко»

12.10 «Смельчаки»

13.10 Михаил Задорнов

15.00 «Разумные животные»

15.30 X/f «Моя мама - невеста»

17.00 Вечерние новости

17.10 Чемпионат мира по биатлону. Спринт. Мужчины

18.40 «Кто хочет стать миллионером?»

19.40, 21.20 Церемония вручения народной премии «Золотой граммофон - 2008»

21.00 Время

22.30 «Проекторперископ-тон»

23.00 «Бритни Спирс»

00.20 X/f «Бригады Тигра»

02.40 X/f «Пегги Сью вышла замуж»

РОССИЯ 5.20 X/f «Меня-лы»

6.50 «Вся Россия»

7.00 «Сельский час»

7.30 «Диалоги о животных»

8.00, 14.00, 20.00 Вести

8.10, 14.20 Вести - Кузбасс

8.20 «Военная программа»

8.45 «Субботник»

9.20 X/f «Единица с «обманом»

10.40 Телемагазин

10.45 Урожайные грядки

11.00 «Красота и здоровье»

11.25 Полит-чай

11.40 «Сенат»

12.25 X/f «Пираты XX века»

14.40 Чемпионат мира по биатлону. Спринт. Женщины

16.15 «Пираты XX века. Еременко - Нигматуллин»

17.10 Субботний вечер

19.00, 20.40 X/f «Дом с сюрпризом»

23.20 X/f «Хаос»

01.25 X/f «Под прикрытием»

19.00, 13.00, 16.00, **ЖВ**

19.00 «Сегодня»

10.20 «Главная дорога»

От всей души!

Поздравляем дорогого свата **БОЛОВИНЦЕВА Николая Михайловича** с юбилеем!
От чистого сердца, с открытой душой.
Сегодня желаем вам жизни большой.
Чтоб было здоровье и счастье, и радость!
Чтоб годы летели и не были в тягость!
С уважением сватовья Долганины.

Сердечно поздравляем дорогого **НЕДОСЕЕВА Артема** с днем рождения!
Надежду подари, что будешь рядом,
Хотим исполнить все твои мечты!
Любимся тобой, наш ненаглядный,
И счастье то, что есть на свете ты!
Любящие тебя мама и бабушка.

Дорогая **ТАТЬЯНА!** Мы очень любим тебя и поздравляем с Днем твоего рождения!
От времени никак не отвертесь!
Как ни крутись, а все же приходит он.
Хоть молоды еще душа и сердце.
Приходит этот ягодный сезон!
А ты не приготовила лукошка,
Во что все эти ягоды собрать,
Но если будешь собирать в ладошку,
Поместится всего лишь ягод двадцать пять!
И ягоды пусть будут меда сладче!
Ты только собирать их не ленись!
От всей души тебе желаем счастья.
Пусть будет светлой, долгой твоя жизнь!
Борисовы, Е. Тураев, Шабунины, Скрыльникова.

Поздравляем дорогую маму, бабушку и прабабушку **АСТАХОВУ Фетисию Васильевну** с 90-летием!
Мама милая, родная и бабуля дорогая.
Поздравляем мы, любя, с днем рождения тебя.
За делами, за работой пролетели твои годы,
Были радости, заботы, были и невзгоды.
Но сегодня пожелаем мы о них забыть,
Доброй, радостной, здоровой до 100 лет дожить.
Сын, сноха, внуки и правнуки.

ПРОДАЕМ
«МАЗДУ-ФАМИЛИЯ», 2003 г.в., седан; ВАЗ-21099, 1998 г.в., ХТС. Тел. 8-906-937-72-50.
ДОМ по ул. Ленина. Тел. 2-28-87.
ДОМ по ул. Ленина. Тел. 8-905-066-53-29.

ЗАКУПАЕМ
МЯСО конину, свинину, говядину. Тел. 2-13-16.
МЯСО баранину, говядину, конину. Тел. 8-903-915-52-91.

В НОВЫЙ ГОД С НОВЫМИ ФИНАНСОВЫМИ ЖЕЛАНИЯМИ!

Тяжинский кредитный союз
предлагает:

удобные денежные займы
для различных нужд!

Преимущества:

- воспользоваться займом может любой пенсионер и работающий, имеющий при этом небольшой, стабильный доход;
- минимальное количество предоставляемых документов;
- бесплатное досрочное погашение займа с первого дня;
- быстрое рассмотрение заявки;
- возможность исполнить свои финансовые желания до предстоящей пенсии, зарплаты.

ПРЕТВОРИ СВОИ ЖЕЛАНИЯ В ЖИЗНЬ!
Твой кредитный консультант КПК ТКС: пгт.
Верх-Чебула, ул. Советская, д.85-1.
Тел. 2 – 23 – 85

Доступные займы!

Газета зарегистрирована в Новосибирске Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации 26 июня 2002 года.

РЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР
ПИ-121273.

Учредители:
 администрация Чебулинского района и АУ «Редакция газеты «Чебулинская газета» (Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16 и ул. Мира, 2)

Гл. редактор А. И. Баталов.

Мнения авторов не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.

По вопросам рекламы обращаться к рекламодателям. Письма редакция не возвращает, не пересыпает.

ООО «Чебулинское ЖКХ» срочно ТРЕБУЮТСЯ на работу **ВОДИТЕЛИ** кат Е, С. Тел. 2-18-82, 2-14-69.

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ

Триколор, АВС – 1, Орион-экспресс, НТВ+, Интернет (43 код. каналов). Доставка, установка, кредит. Тел. 8-384-43-5-46-00, 8-905-967-56-66.

ТАКСИ

Во все направления. Тел. 8-923-514-85-51.

С 1 февраля 2009 года

открыта досрочная подписка на периодические печатные издания на 2 полугодие 2009 года по ценам 1-го полугодия 2009 года.

Ждем вас во всех отделениях почтовой связи в Маринском и Чебулинском районах.

Внимание!!!

Дорогие женщины!

13 февраля в РДК Верх-Чебулы,
с 9-00 до 17-00

Новосибирская компания

«МУТОН-ЛЮКС»

проводит ярмарку женской одежды:
мутоновые шубы, головные уборы,
костюмы, юбки, блузки.

• Скидки на шубы 8000 руб.

• Рассрочка без %.

Приходите, вам понравится!!!

Восторг и аншлаг



При полном аншлаге прошла в районном Доме культуры театрализованная кинопрограмма «Ограбление века». Для маленьких зрителей, начальных и 5-6 классов пришлось устанавливать дополнительные скамейки.

Блистали актеры. По мнению жюри, Л.И. Осиева могла бы выиграть областной конкурс на исполнение роли Бабы-Яги. 61 ребенок выступил на сцене. Связь с залом была очень тесной. Звучали вопросы со сцены, маленькие зрители активно отвечали.

Основная идея – пропаганда российских киносказок, в ответ на засилье американских боевиков-стрелялок. Баба-Яга решила с этим бороться. В финале дети доказали, что знают и любят наши сказки. Многие получили сладкие призы.

Дети также участвовали в викторине и посмотрели выставку детского прикладного искусства. Это был настоящий праздник, до сих пор поступают восторженные отзывы. Даже есть просьба повторить мероприятие.

А. ЛЕЙБЕРТ.

Фото автора.

И ПОЛЕЗНО, И ПРИЯТНО



Житель районного центра Г.Л. Крот, как и обещал на страницах районной газеты, добровольно принял на себя обязанность чистить каток на площади. Для этой цели изготовил именной скребок, которым и пользуется после снегопадов. Ребята говорят: «Спасибо, дядя Гриша».

– Мне приятно такое слышать, – говорит Григорий Логвинович, – да физическая работа только на пользу.

На снимке: Г.Л. Крот.
Фото: А. ЛЕОНИДОВА.

ГОТОВИМСЯ К ВЕСЕННЕ- ПОЛЕВЫМ РАБОТАМ

В ООО «Покровское» имеется 34 автомобиля и автомобильных прицепов, а также 39 единиц автотракторной, почвообрабатывающей, высевающей и уборочной техники. По дефектовке, проведенной инженерной службой, для приведения машин в рабочее состояние требуется три миллиона рублей. Пока выделены 1 миллион 875 тысяч рублей, но эта сумма еще не подтверждена. Конкретно на ремонт выделены 100 тысяч рублей. Нет сомнения, что несмотря на финансовый кризис, деньги на подготовку машин к работе будут выделены.

Другая проблема беспокоит заместителя генерального директора по механизации Н.Д. Мурашкина. В этом году по графику ГИБДД технический осмотр ООО «Покровское» назначен на 27 февраля. Обычно же проходил в конце апреля, перед выходом на весенне-полевые работы. Чтобы провести все мероприятия вовремя, Николай Дмитриевич предлагает передвинуть срок техосмотра на апрель. Ведь только на платежи и страховку необходимо выделить около 270 тысяч рублей. А это деньги не малые, даже для такого мощного предприятия.

А. ЛЕОНИДОВ.

ИШУ РАБОТУ

ПО РЕМОНТУ КОМПЬЮТЕРА. Установка – переустановка, восстановление операционной системы (без потери данных), софта, программ. Подключение к сети Интернет, подключение дополнительных устройств (сканер, принтер, модем, видеокамера и т.д.). Тел. 2-17-56, 8-904-997-43-56. с 9.00 до 20.00.

Администрация района, коллектив управления сельского хозяйства глубоко скорбят по поводу смерти бывшего начальника Госсеминспекции КАРТАВЦЕВОЙ Анны Ивановны и выражают искреннее соболезнование детям, внукам и всем родным и близким.

Районный и поселковый советы ветеранов войны и труда извещают о смерти труженицы тыла, ветерана труда КАРТАВЦЕВОЙ Анны Ивановны и выражают соболезнование детям, внукам и всем родным.

Районный и Усманский советы ветеранов войны и труда извещают о смерти на 78 году жизни ветерана труда, труженицы тыла ГЛАЗКОВОЙ Пелагеи Григорьевны и выражают соболезнование всем родным.

Газета отпечатана: ИП Дашковский В.Н.

ОГРН 30742132600014

Адрес типографии:

г. Мариинск, ул. Рабочая, 7.

Печать офсетная, газета отпечатана

в соответствии с предоставленными

редакцией диапозитивами.

По вопросам качества печати обращаться: ИП

Дашковский В.Н., тел. 5-29-66.